

## Приветствие президента Московской Ассоциации предпринимателей

В 14-й раз подводятся итоги международной премии «Лидеры туриндустрии». За это время сотни туристских компаний России стали победителями, более тысячи участвовали в этом непростом конкурсном марафоне. Оргкомитет премии, выбирая лучших, открыто показывал результаты их работы, давая возможность другим сравнить себя, перенять опыт, научиться чему-то новому. И в этой масштабности и открытости – одно из главных достоинств премии «Лидеры индустрии».

Наша страна необъятна по территории и удивительно богата по культурно-историческому наследию. В любом, даже самом дальнем уголке ее найдется немало уникальных объектов, представляющих огромный интерес для туристов. Нам нужно активнее заниматься внутренним туризмом, находить все новые и новые маршруты. Это поднимет престиж России на международном уровне, укрепит ее экономику, поможет людям лучше узнать историю и культуру нашей страны.

Считаю, что сегодня это – одна из главных задач будущих конкурсов «Лидеры туриндустрии». А победителям нынешнего желаю не останавливаться на достигнутом, добиваться новых успехов и новых побед!

Президент

Поденок А.Е.